



星耀十載·藝傳華章 「華星之夜」丙午年 新春聯歡晚會圓滿舉行



圖片說明：上排小圖左至右依次為井泉大使、洪珊誼、王志欽、林榮輝、趙啟平和蔡金生。第二排左圖為洪珊誼（左）致謝井泉大使（左）的儀式。下排右圖為新春聯歡晚會座無虛席。餘圖為新春晚會的文藝表演節目。

本報訊：菲律賓華星藝術團在馬尼拉市政府、中國駐菲律賓大使館和旅菲各校友會聯合會的支持下，於2026年大年初一（西曆2月17日）晚六時在馬尼拉市岷倫洛花園口廣場隆重舉辦星耀十載·藝傳華章——「華星之夜」丙午年新春聯歡晚會。本次新春活動旨在更好地傳承和宏揚優秀的中華傳統文化，並加強與菲律賓主流社會的人文交流。

晚會現場張燈結綵，燈火輝煌，處處洋溢著濃厚的春節喜慶氛圍。會場冠蓋雲集，熠熠生輝，眾多政商界領袖、華社代表、文化藝術界人士、菲中兄弟姐妹齊聚一堂，共襄盛舉，共度美好新春之夜。旅菲各校友會聯合會秘書長蔡金生擔任大會司儀。

晚會以新聯公會民樂團帶來的喜慶民樂演奏拉開序幕，接著是菲律賓寶塔體育會呈獻精彩絕倫的舞獅表演，醒獅的靈活翻騰，瞬間炒熱現場氣氛。華星藝術團、菲華舞蹈藝術團和心聲合唱團的則以活力四射、滿含新春憧憬的開場歌舞《登高》，為現場添上濃濃的年味與親情的溫暖。

旅菲各校友會聯合會王志欽主席、中國駐菲律賓全權大使井泉閣下、菲華商聯總會理事長林榮輝、菲華各界聯合會主席趙啟平和菲律賓華星藝術團團長洪珊誼先後向群眾拜年並致辭。

在致辭中，王志欽主席對嘉賓的光臨表示最誠摯的歡迎與感謝，並向全體與會者致以新春問候，高度讚揚華星藝術

團十年來為弘揚中華文化、凝聚華社力量所作的卓越貢獻。

井泉大使表示：「中國城張燈結彩、喜氣洋洋，處處歡笑語，年味十足。」他指出：「自從成立以來，華星藝術團始終秉持豐富海外僑胞精神文化生活的初心，堅持傳播中華文化。經多年耕耘，『華星之夜』已經成為中菲人文交流的亮麗名片。」他強調，通過慶祝農曆新春這一中華民族最重要的傳統節日，華星的演出不僅讓在菲同胞感受到濃濃的年味與溫暖，也讓更多菲律賓朋友走近、理解並欣賞中華文化。

林榮輝理事長表示：「今年是馬年，希望整體經濟發展

和中菲兩國的交情能在馬年更上一層樓。」趙啟平則指出：

「春節是刻在炎黃子孫血脈裡的詩篇。今晚，華星之夜正是一場奔赴團圓的約定，以藝術為媒，匯聚成燦爛的星河。」

他感謝校友聯與華星藝術團長期以來如橋樑般連接彼此、傳承文化。洪珊誼團長數度真情流露。她說：「今夜，華燈璀璨，星河共映。在這洋溢著溫情與喜悅的美好時刻，我們共同迎來『華星之夜』的華彩盛宴。」回顧十年歷程，她形容

「這粒名為『華星』的文化種子被埋下」，在各方關懷與團員耕耘下生根發芽，「如藤蔓般沿著中菲友誼之牆蔓延生長」。

她強調，華星的舞臺不局限於聚光燈下，「每一次登臺，不僅是藝術的呈現，更是心靈的對話。」面向未來，華

星將深化藝術內涵、培養後繼人才、拓展交流層面，續寫文

化使者、友誼橋樑，並祝願「中菲兩國友誼萬古長青」。

致辭環節後，萬眾期待的文藝匯演在林堅固與陳靜好的聯袂主持下精彩登場。來自華社各主要團體及華校的藝術團隊輪番上陣，為觀眾呈現了一場兼具中華韻味與菲律賓本土風情的視聽饗宴。校友聯、中正、僑中、嘉南、能仁、尚一等單位帶來的開場舞《好想大聲說愛你》以青春活力的舞姿瞬間點燃全場；校友聯兒童合唱團的《春節序曲》以純淨童聲傳遞新春祝福；菲律賓少林文化中心的《少林功夫》、菲律賓洪門近南校友武術團的武術表演，以剛勁瀟灑的招式展現了中華武術的博大精深。舞蹈節目精彩紛呈，校友聯舞蹈團B組的《如夢令》、婦女委員會的《九九靚陽天》、菲律賓尚一中學的《震撼天宮》、嘉南中學的《一夢驚鴻》、中正學院中國民間民族舞蹈組的《水之靈》、能仁學校的《古扎麗古麗》、僑中舞蹈組的《踏過春山》以及華星藝術團的《能不憶江南》，以其精湛的技藝與深情的演繹，贏得陣陣掌聲。校友聯少兒合唱團帶來的《上春山》清新活潑，施美妮演唱的菲律賓名曲《Anak》則以動人旋律觸動心弦，展現了中菲文化的之美。壓軸謝幕《金馬步步升》由全體演員共同呈獻，燈火與掌聲交相輝映，為十載華章寫下昂揚句點。

夜色中，花園口廣場人潮如織，笑語與樂聲在華埠上空回蕩。十年「華星之夜」，在新春喜慶中見證文化傳承與情誼交融；以藝術為媒，讓年味更濃，讓友誼更深。